

中孚5号机组脱硝改造工程通过验收 预计每年可减少氮氧化物排放量6000吨

河南中孚实业电力有限公司5号机组脱硝改造工程继1月成功完成168试运行后,日前已顺利通过河南省环保厅验收。

验收期间,省环保厅及相关专家一行查阅了5号机组脱硝工程建设的环评批复、可行性报告、监测报告等相关资料,现场查看了脱硝工程主体

设施、各工艺环节运行状况、中控室操作系统、在线监控运行情况等,详细查看了中控室脱硝系统运行相关数据及历史趋势图,询问了脱硝工程投运后的实际运行效果,对主要污染物排放、烟气取消情况进行了严格检查、审核,对在线监测与人工监测数据进行了详细对比,一致认

为河南中孚电力有限公司5号机组脱硝改造工程设计规范,试运行稳定,各类记录、数据完整真实,措施到位,氮氧化物排放达标,具备验收条件,同意通过验收。改造后的5号机组,预计每年可减少氮氧化物排放量6000吨。

据悉,5号机组脱硝改造只是中孚电力有限公司脱

硝改造的机组之一,此前,4号机组脱硝改造于2013年5月份完成,并顺利通过了河南省环保厅组织的验收,在2014年还将完成6号机组脱硝改造工作。该公司的脱硝设施全部完成后,预计每年可减少氮氧化物排放约1.8万吨。

巩义播报 刘蕾 通讯员 姜颖利

公交站牌 又名“早餐垃圾站”?

随着工作节奏的加快,很多上班族、学生党们喜欢早上出门时,在小区门口的早餐摊点上早餐,利用候车乘车时间解决掉,而人走后却留下了一片“狼藉”。

2月15日早7时30分左右,记者在农贸菜市场站乘坐一辆7路公交车,发现市医院站、宋陵公园北门、水泥厂站等多处公交站牌附近,满地的餐巾纸、豆浆盒和包子快餐塑料袋,而站牌不远处都设有垃圾箱。车上的乘客也有拿着早餐尽情享用的,个别座位的缝隙中已留下了早餐垃圾袋。

在此呼吁乘客要文明乘车,尽量不在路上车内吃早餐,把垃圾丢到指定位置。

巩义播报 刘雅静

鲁庄镇村民正月十九玩得美 农民、小学生画作争胜



“这画看着不赖,俺相中了!”

文艺表演夺人耳目

2月18日,农历正月十九,是巩义市鲁庄镇的傳統古会。古会当天,由鲁庄村组织的文艺表演在文化广场精彩上演,农民舞蹈、旱船、滑稽表演、广场舞、太极操等形式多样的民间文艺活动在舞台上

依次亮相,吸引了近千群众到场观看。

随后,在震耳欲聋的鞭炮声和锣鼓声中,舞狮队登场亮相,三个威武的狮子共同展示“狮子上高架”的绝技,时而攀爬跳跃,时而摇头甩尾,令围观的群众目不转睛,并不时报以热烈的掌声。

这厢文艺表演锣鼓喧天,那厢文化展示翰墨飘香。南村农民牡丹国画展在文化中心二楼开展。看着出之于农民之手的一朵朵妖艳欲滴的牡丹跃然于纸上,不少参观者频频点头,对这些农民画给予了高度肯定,更有书画爱好者现场向农民画家求购墨宝,助推了农民文化产业的发展。

农民、娃娃画作受捧

巩义市鲁庄镇上百名“农民画家”和“小学生书法家”近日在巩义市文化艺术中心挥毫泼墨,其中,40名农民画家创作牡丹图60余幅,60名小学生书法家创作作品180余幅,大多作品被现场群众“抢”走,还有几十幅作品被书画爱好者预订收藏。

巩义市鲁庄镇是远近闻名的文化之乡、河南省特色文化基地。40名农民画家全部来自鲁庄镇南村,年龄最大的已有78岁。南村村委主任王双平说,南村已有100多名村民掌握了水墨画法,部分作品已经开始外销。60名身着统一校服的小学生书法家,来自鲁庄镇的鲁庄村小学和赵城村小学,其中有不少都拿过全国或全省书法比赛的大奖。

“目的就是提高咱鲁庄农民书画文化的知名度和影响力,早日圆自己的‘文化致富梦’。”谈及办这次农民书画展示拍卖活动的初衷,鲁庄镇党委书记王乾玺如是说。

巩义播报 刘雅静 通讯员 曲孝生 文/图

巩义2014“春满巩义” 民间文化展演热映

正月十六上午,永昭陵公园南门广场喷响声声、锣鼓阵阵,彩绸飘飘。巩义市2014年“春满巩义”民间文化展演活动——秧歌、健身、广场舞大赛隆重举行。

经过两个半小时激烈的角逐,共产生特等奖1名、一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖17名。新华路街道金色年华舞蹈队表演的广场舞《军歌声》,获得大赛特等奖。新华路街道星光舞蹈队的《我的祖国》荣获一等奖,芝田镇东沟村舞蹈队的《中华全家福》和新华路街道洛神舞蹈队的《扇舞飞扬》荣获二等奖。

巩义播报 刘雅静 通讯员 张静翠

地税局“跟踪回访”促廉

记者昨日获悉,为了从源头杜绝为税不廉行为的发生,防范税收执法风险,巩固惩防体系建设,巩义市地税局推行廉政跟踪回访制度。

同时,该局通过向纳税人发放《税务检查廉政监督表》和《稽查人员廉政监督表》收集反馈意见,及时掌握税务干部在税收执法过程中的廉洁情况,对回访反馈信息中发现税务干部有违反工作纪律和廉政规定行为的,一经查实严肃处理。

巩义播报 刘蕾 通讯员 于俊霞

巩义火车站自动取票机投用

近日,记者从巩义市火车站获悉,巩义市火车站安装2台自动取票机,已经投入使用。至此,巩义市火车站正式告别网上买票后又人工排队取票的历史。

在互联网日益融入每个家庭的网络时代,网上购物、网上订餐、网上订票已经成了多数人吃穿住行的首选。在

巩义火车站没有安装自动取票机时,市民在网上买过票后,还需要在人工售票窗口排队取票,费时费力。为了方便乘客取票,节约网购旅客的取票时间,巩义火车站售票大厅增设2台自动取票机,于1月27日安装调试到位,并正式投入运行。自此,巩义火车站正式进入了自动化取票时代。

这两台自动取票机在售票厅比较显眼的地方,很容易找到。据火车站的工作人员介绍,这两台自动取票机有时一天能出票1000余张,占该站日常销售总量的三分之一。“自动取票机既能节约旅客的出行时间,也大幅度降低了我们的工作压力,真好。”该站一名售票员说。

巩义播报 刘蕾 文/图



自动取票机

中国网络电视台制 河南舞阳 王文浩作

讲文明树新风

中国精神 中国形象

圆我中国梦 百姓好生活